

习近平向首届“良渚论坛”致贺信

新华社北京12月3日电 12月3日,国家主席习近平向首届“良渚论坛”致贺信。

习近平指出,良渚遗址是中华五千年文明史的实证,是世界文明的瑰宝。在悠远的历史长河中,中华文明以独树一帜的创新创造、一脉相承的坚持坚守,树立起一座文明高峰。中华文明开放

包容、兼收并蓄,不断丰富发展、历久弥新,不断吸取世界不同文明的精华,极大丰富了世界文明百花园。

习近平强调,相互尊重、和衷共济、和合共生是人类文明发展的正确道路。希望各方充分利用“良渚论坛”平台,深化同共建“一带一路”国家的文明对话,践行全球文明倡议、加强文

明交流借鉴,弘扬平等、互鉴、对话、包容的文明观,推动不同文明和谐共处、相互成就,促进各国人民出入相友、相知相亲。

首届“良渚论坛”主题为“践行全球文明倡议,推动文明交流互鉴”,由文化和旅游部、浙江省人民政府共同主办,当日在浙江省杭州市开幕。

خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版



和田发布客户端



和田客户端

习近平在上海考察时强调

聚焦建设“五个中心”重要使命 加快建成社会主义现代化国际大都市

返京途中在江苏盐城考察

蔡奇陪同考察



11月28日至12月2日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是11月28日下午,习近平在上海期货交易所考察。



11月28日至12月2日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是11月29日下午,习近平在闵行区新时代城市建设者管理者之家,同社区居民亲切交流。

新华社上海/江苏盐城12月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在上海考察时强调,上海要完整、准确、全面贯彻新发展理念,围绕推动高质量发展、构建新发展格局,聚焦建设国际经济中心、金融中心、贸易中心、航运中心、科技创新中心的重要使命,以科技创新为引领,以改革开放为动力,以国家

重大战略为牵引,以城市治理现代化为保障,勇于开拓、积极作为,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。

11月28日至12月2日,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记陈吉宁和市长龚正陪同下,先后来到金融机构、科技创新园区、保

障性租赁住房项目等进行调研。

28日下午,习近平就前往上海期货交易所考察。他结合电子屏幕和重要上市品种交割品展示,听取交易所增强全球资源配置能力、服务实体经济和国家安全等情况介绍,了解交易所日常资金管理和交割结算等事项。习近平强调,上海建设国际金融中心目标正确、步伐稳健、前景光明,

上海期货交易所要加快建成世界一流交易所,为探索中国特色期货监管制度和业务模式、建设国际金融中心作出更大贡献。

习近平随后乘车来到浦东新区张江科学城,参观上海科技创新成果展。他结合视频短片了解上海市科技创新整体情况,走进展厅详细了解看基础研究、人工智能、生物医药等领域的

科技创新成果展示,并同科研人员代表亲切交流。习近平指出,推进中国式现代化离不开科技、教育、人才,上海在这方面要当好龙头,加快向具有全球影响力的科技创新中心迈进。要着力造就大批胸怀使命感的尖端人才,为他们发挥聪明才智创造良好条件。(下转第4版)

自治区水利工程标准化水库泥沙清淤暨矩阵管理推进会在和召开

地区融媒讯(记者 张亚辉 阿卜力克木 许晓龙)12月1日,自治区水利工程标准化、水库泥沙清淤暨矩阵管理推进会在和田召开,进一步交流工作经验,分析当前形势,安排部署重点工作,推动全区水利工程管理水平再上新台阶。自治区水利厅党组成员、副厅长艾斯卡尔·吾休尔出席会议并讲话,塔里木河流域管理局党委书记、副局长李江主持会议。

会议指出,今年以来,各级水行政主管部门深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,聚焦保障工程安全运行和效益发挥,各项工作亮点纷呈、硕果累累,为推动新阶段水利高质量发展奠定了坚实基础。会议强调,要切实提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,坚决守住防洪安全、供水安全、水生态安全、粮食安全底线,有效防范化

解各类风险挑战。准确把握水利工作新形势新要求,扎实开展水利工程标准化管理工作,进一步提升水库现代化管理水平。加强与相关部门的沟通协调,做好统筹协调,多渠道保障建设经费。加强对水利工程运行管理重点工作的监督,强化工作落实和监督检查,及时破解难点问题,确保水利工程标准化管理创建、水库排沙清淤、现代化水库运营矩阵工作顺利开展,为新疆经济社会高质量发展提供水支撑保障。

会上,通报了全区水利工程标准化管理工作完成情况及水库泥沙淤积摸底情况;塔里木河流域管理局、昌吉州水利局和乌鲁木齐水利枢纽管理局进行了交流发言;有关专家作了主旨演讲。

塔里木河流域管理局、新疆水发集团、各地州市水行政主管部门、自治区直属水利工程管理单位和自治区水利厅相关处室负责人参加会议。



12月1日,自治区水利工程标准化、水库泥沙清淤暨矩阵管理推进会在和田召开。

地区融媒记者 许晓龙摄

地直机关工委培训发展对象和入党积极分子

地区融媒讯(记者 张雅芝)12月3日,地委直属机关工委2023年下半年发展对象暨入党积极分子培训班在地委党校开班,地直机关单位发展对象暨入党积极分

子240余人参加培训。

培训旨在进一步提高发展对象和入党积极分子的思想政治素质和理论水平,提升入党积极分子的政治觉悟,教育引导入

党积极分子端正入党动机,加深对党的基本理论的认识。

本次培训为期3天,邀请地委党校、地区纪委监委有关同志进行授课,通过专题

辅导、分组研讨、个人自学等方式,重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想、《中国共产党章程》、党史等内容,引导学员坚定理想信念,增强党性修养,提高能力素质,以实际行动为党的事业作出积极贡献。

“很荣幸参加此次培训班,我会认真学习,进一步增强党性修养,提高能力素质,积极向党组织靠拢,以一名共产党员的标准严格要求自己。”学员吴昊说。

地区融媒讯(记者 于凯莉 阿迪拉)近日,在和田师范专科学校礼堂,“讲好家乡故事,抒发爱国情怀”主题演讲比赛决赛拉开帷幕。

决赛现场气氛热烈,选手们声情并茂,用富有感染力的演讲带着台下师生开启一场“时空之旅”,从“好客山东”到“风情伊犁”,再到“大美和田”,参赛选手围绕历史文化、风土人情、山水名胜、特产美食、社会风尚等方面,讲述家乡故事,呈现家乡文化的时代价值和鲜明特色,让更多的人了解家乡,为家乡的故事传承发掘丰富的内容。

据了解,本次演讲比赛历时45天,分3个阶段进行,首先以班级为单位,在全校231个班级中进行预赛,做到6400余名学生演讲全覆盖。其次,以学院为单位,在全校8个学院中进行复赛,选拔推荐优秀参赛选手35名。最后,14名选手脱颖而出进行最终的决赛。

经过紧张激烈的角逐,最终评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,鼓励奖8名。

通过“讲好家乡故事,抒发爱国情怀”主题演讲比赛活动,各族学生围绕主题、聚焦主线,结合自身学习、生活的经历,用国家通用语言赞美家乡、喜看家乡新变化,讲述家乡英模人物在促进民族团结中感人至深的大爱故事,讲述家乡人、身边人携手各族群众努力拼搏、顽强奋斗、共建美好家园的可歌可泣的故事,畅谈了理想与抱负,抒发了刻苦学习、报效祖国的决心和信心,让民族团结在这块土地上开枝散叶、开花结果,汇聚成坚定的信念和磅礴的力量,更加坚定了各族学生扎根和田、奉献边疆的信心决心,并在新时代的大潮中激流勇进、砥砺前行,在新时代新征程中赓续红色血脉,谱写更加出彩的绚丽篇章。

“下一步,学校将继续落实立德树人根本任务,加强对大学生的爱国主义教育,弘扬爱国主义精神,培养爱国主义情感,培育铸牢中华民族共同体意识,深化‘五个认同’意识,加强各族学生之间的交往交流交融,提升国家通用语言文字的学习使用能力,引导各族学生在热爱家乡、守护家乡、宣传家乡、发展家乡的同时,展现热爱祖国、志存高远、激情奋斗、立志成才的良好精神风貌。”和田师范专科学校党委委员、副校长张琬说。

「讲好家乡故事 抒发爱国情怀」主题演讲比赛

和田师专举办